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令和６年度 

 

 

 

伊賀地域の県立高校に関するアンケート結果（対象：生徒） 

 

伊賀地域高等学校活性化推進協議会 

 

 

 

 

 

 

  

 

○ 調査期間  ： 令和６年９月中旬～１０月２５日（金） 

○ 調査対象  ： 伊賀地域（伊賀市、名張市）の公立中学校２年生 

○ 対象者数  ： １，３０７人（令和６年５月１日時点） 

○ 調査形態  ： １人１台学習端末を利用して、Ｗｅｂアンケート（LoGo フォー 

ム〈県の電子申請・届出システム〉）により回答 

○ 回答者数  ： １，０７６人（回答率 約８２．３％） 

○ 多言語対応 ： ポルトガル語・スペイン語・タガログ語・ビザイヤ語 

別冊資料１

１ 
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３ あなたは、どこに住んでいますか。次の中から１つ選んでください。 
① 伊賀市   ② 名張市 

 

１ 右枠内のＩＤを書いてください。（省略） 

２ 右枠内のＰＷを書いてください。（省略） 

①　伊賀市 566 52.6%

②　名張市 510 47.4%

合計 1,076 100.0%

566 510

52.6%
47.4%

① 伊賀市 ② 名張市

0

200

400

600

《市別の状況》 



3 
 

 

 

 

《市別の状況》 

 ※令和６年５月１日現在、伊賀地域に第２学年の人数が２４１人以上である中学校はないことから、 

誤回答である可能性が高い。 

 

 

  

４ あなたの学校の中学２年生は、全体で何人ですか。次の中から１つ選んでください。 
① 20 人以下     ② 21～40 人     ③ 41～80 人    ④ 81～120 人  

⑤ 121～160 人    ⑥ 161～240 人   ⑦ 241 人以上 

５ あなたは、中学校卒業後どのような進路を希望しますか。 
① 高校等へ進学      ② 就職・その他 

1,062

14

98.7%

1.3%

0

200

400

600

800

1,000

1,200

① 高校等へ進学 ② 就職 ・その他

①　高校等へ進学 ②　就職　・その他 合計

557 9 566

98.4% 1.6% 100.0%

505 5 510

99.0% 1.0% 100.0%

1,062 14 1,076

98.7% 1.3% 100.0%

②　名張市

①　伊賀市

合計

《市別の状況》 

％表示：回答者(1,076 人)に対する割合 

％表示：回答者(1,076 人)に対する割合 

①　20人
以下

②　21～
40人

③　41～
80人

④　81～
120人

⑤　121～
160人

⑥　161～
240人

⑦　241人
以上

合計

29 42 184 69 110 128 4 566

5.1% 7.4% 32.5% 12.2% 19.4% 22.6% 0.7% 100.0%

0 3 2 246 28 226 5 510

0.0% 0.6% 0.4% 48.2% 5.5% 44.3% 1.0% 100.0%

29 45 186 315 138 354 9 1,076

2.7% 4.2% 17.3% 29.3% 12.8% 32.9% 0.8% 100.0%

②　名張市

①　伊賀市

合計

29 45

186

315

138

354

9

2.7% 4.2%

17.3%

29.3%

12.8%

32.9%

0.8%

0

100

200

300

400

① 20人以下 ② 21～40人 ③ 41～80人 ④ 81～120人 ⑤ 121～160人 ⑥ 161～240人 ⑦ 241人以上

※ 
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《市別の状況》 

 

 

 

  

６ あなたは、高校を選ぶとき何を重視しますか。次の中から６つ以内で選んでください。 

① 学びたい学科やコースがある 

② 確かな学力を身につける授業が充実している   

③ 専門的な知識や技能、資格が習得できる 

④ 自分の興味関心に応じて多様な学びが選択できる 

⑤ 地域と連携した活動が充実している    

⑥ 文化祭や体育祭などの学校行事が充実している   

⑦ 入りたい部活動がある、部活動が活発に行われている 

⑧ 友だちや先輩、先生などとの多くの出会い   

⑨ 一人ひとりの状況に応じて、きめ細かな教育が期待できる 

⑩ 通学のしやすさ・距離      ⑪ 学校の雰囲気・イメージ   ⑫ 施設・設備の充実 

⑬ 進学・就職の実績         ⑭ 自分の適性や能力    

⑮ 先生や保護者、友だち等の周囲の人の意見   ⑯ 学費などの経費負担 

⑰ その他（質問７の自由記述へ） 

453

327

206

361

21

489

375
302

82

529 510

191
235

303

187
126

35

42.7%

30.8%

19.4%

34.0%

2.0%

46.0%

35.3%

28.4%

7.7%

49.8%48.0%

18.0%

22.1%

28.5%

17.6%

11.9%

3.3%

0

100

200

300

400

500

600

①
学
び
た
い
学
…

②
確
か
な
学
力
…

③
専
門
的
な
知
…

④
自
分
の
興
味
…

⑤
地
域
と
連
携
…

⑥
文
化
祭
や
体
…

⑦
入
り
た
い
部
…

⑧
友
だ
ち
や
先
…

⑨
一
人
ひ
と
り
…

⑩
通
学
の
し
や
…

⑪
学
校
の
雰
囲
…

⑫
施
設
・
設
備
…

⑬
進
学
・
就
職
…

⑭
自
分
の
適
性
…

⑮
先
生
や
保
護
…

⑯
学
費
な
ど
の
…

⑰
そ
の
他

253 185 107 177 10 250 188 137 44 269 258 93 129 152 87 62 18

45.4% 33.2% 19.2% 31.8% 1.8% 44.9% 33.8% 24.6% 7.9% 48.3% 46.3% 16.7% 23.2% 27.3% 15.6% 11.1% 3.2%

200 142 99 184 11 239 187 165 38 260 252 98 106 151 100 64 17

39.6% 28.1% 19.6% 36.4% 2.2% 47.3% 37.0% 32.7% 7.5% 51.5% 49.9% 19.4% 21.0% 29.9% 19.8% 12.7% 3.4%

453 327 206 361 21 489 375 302 82 529 510 191 235 303 187 126 35

42.7% 30.8% 19.4% 34.0% 2.0% 46.0% 35.3% 28.4% 7.7% 49.8% 48.0% 18.0% 22.1% 28.5% 17.6% 11.9% 3.3%

伊賀市（人）
　伊賀市の進学希望者（557人）
　に対する割合

名張市（人）
　伊賀市の進学希望者（505人）
　に対する割合

合計

％表示：回答者(1,062 人)に対する割合 
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《参考：問６「高校選びで重視すること」と、問１０「希望する学級数」の関係》 

 

 

 

【伊賀市】  

・家からの近さ        ・競馬の騎手になるため   ・私服 OK     

・コンピューター系      ・県外に行きたいから    ・制服 

・地元で優勝したい      ・校則           ・野球が、強いところ 

・入りたい部活動のチームの強さ       

・入ったほうがいいと思ったから      ・入っといたほうがいいと思うから 

・上の二人も行っていたから        ・頭が悪い人でも入れるところ 

・偏差値が５５だから           ・将来の夢につながる学科が大学にあるから 

・学校行事に積極的に参加して、学年、学校を盛り上げていきたいと思ったから 

 

【名張市】 

・家から近い距離。      ・居心地の良さ      ・バイト 

・やりたいスポーツの強さ   ・サッカーに関わる高校  ・校則 

・バイトができる       ・バイトできるかどうか  ・制服 

・制服のかわいさ、校則    ・制服の可愛さ      ・綺麗な校舎 

・自分の興味があることを追求できる。 

・様々なことを体験し、かつそれだけが専門にならない。 

・特にいきたいなと思う高校がないので、だったら姉が言っている高校と同じでいいやと思って 

います。 

・自分の将来のことをしっかり学べる学校がいいです。学校行事も充実していて、楽しい高校！ 

・将来の夢が、柔道整復師やから、それに向けて就職しやすい高校に行きたい！ 
  

７ 質問６で「⑰ その他」を選んだ人は、重視する点を書いてください。 

　　　　   　　問６

 問１０

①
学
び
た
い
学
…

②
確
か
な
学
力
…

③
専
門
的
な
知
…

④
自
分
の
興
味
…

⑤
地
域
と
連
携
…

⑥
文
化
祭
や
体
…

⑦
入
り
た
い
部
…

⑧
友
だ
ち
や
先
…

⑨
一
人
ひ
と
り
…

⑩
通
学
の
し
や
…

⑪
学
校
の
雰
囲
…

⑫
施
設
・
設
備
…

⑬
進
学
・
就
職
…

⑭
自
分
の
適
性
…

⑮
先
生
や
保
護
…

⑯
学
費
な
ど
の
…

⑰
そ
の
他

① １学級 80 47 41 64 2 75 63 50 12 88 83 24 30 50 26 23 5

を選んだ生徒(177人) 45.2% 26.6% 23.2% 36.2% 1.1% 42.4% 35.6% 28.2% 6.8% 49.7% 46.9% 13.6% 16.9% 28.2% 14.7% 13.0% 2.8%

② ２学級～３学級 192 130 89 164 9 193 151 119 39 226 200 71 110 143 73 51 15

を選んだ生徒(444人) 43.2% 29.3% 20.0% 36.9% 2.0% 43.5% 34.0% 26.8% 8.8% 50.9% 45.0% 16.0% 24.8% 32.2% 16.4% 11.5% 3.4%

③ ４学級～６学級 163 136 68 119 9 197 144 114 27 199 205 87 87 105 77 46 14

を選んだ生徒(400人) 40.8% 34.0% 17.0% 29.8% 2.3% 49.3% 36.0% 28.5% 6.8% 49.8% 51.3% 21.8% 21.8% 26.3% 19.3% 11.5% 3.5%

④ ７学級以上 18 14 8 14 1 24 17 19 4 16 22 9 8 5 11 6 1

を選んだ生徒(41人) 43.9% 34.1% 19.5% 34.1% 2.4% 58.5% 41.5% 46.3% 9.8% 39.0% 53.7% 22.0% 19.5% 12.2% 26.8% 14.6% 2.4%

453 327 206 361 21 489 375 302 82 529 510 191 235 303 187 126 35

42.7% 30.8% 19.4% 34.0% 2.0% 46.0% 35.3% 28.4% 7.7% 49.8% 48.0% 18.0% 22.1% 28.5% 17.6% 11.9% 3.3%
合計

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

①１学級 ②２学級～３学級 ③４学級～６学級 ④７学級以上
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《市別の状況》 

 

 

 

 

  

８ あなたは、入学する高校にどのような教育を期待しますか。 

次の中から５つ以内で選んでください。 

① 自ら学び続ける力が身につく教育 

② 自分で問いや課題を見つけ、主体的に取り組む力が身につく教育 

③ 多様な選択肢の中から進路を決定する力が身につく教育 

④ 地域を題材として学ぶ教育      ⑤ 大学や企業等と連携・協働して学ぶ教育 

⑥ 人権に対する意識が高まる教育   ⑦ 基本的な知識が身につく教育   

⑧ ＩＣＴを積極的に活用する教育    ⑨ 広く世界で活躍できる力が身につく教育  

⑩ 社会性や協調性、コミュニケーション能力など協働する力が身につく教育 

⑪ 社会人として必要なマナーや礼儀・責任感が身につく教育 

⑫ 特別活動や部活動などを通じて豊かな人間性が身につく教育 

⑬ 一人ひとりの状況に応じて適切な支援が受けられる教育 

⑭ その他（質問９の自由記述へ 

①
自
ら
学
び
続
…

②
自
分
で
問
い
…

③
多
様
な
選
択
…

④
地
域
を
題
材
…

⑤
大
学
や
企
業
…

⑥
人
権
に
対
す
…

⑦
基
本
的
な
知
…

⑧
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
積
…

⑨
広
く
世
界
で
…

⑩
社
会
性
や
協
…

⑪
社
会
人
と
し
…

⑫
特
別
活
動
や
…

⑬
一
人
ひ
と
り
…

⑭
そ
の
他

327 163 134 19 72 60 260 44 96 247 246 153 95 6

58.7% 29.3% 24.1% 3.4% 12.9% 10.8% 46.7% 7.9% 17.2% 44.3% 44.2% 27.5% 17.1% 1.1%

246 180 141 19 63 65 231 54 107 212 223 157 88 9

48.7% 35.6% 27.9% 3.8% 12.5% 12.9% 45.7% 10.7% 21.2% 42.0% 44.2% 31.1% 17.4% 1.8%

573 343 275 38 135 125 491 98 203 459 469 310 183 15

54.0% 32.3% 25.9% 3.6% 12.7% 11.8% 46.2% 9.2% 19.1% 43.2% 44.2% 29.2% 17.2% 1.4%

伊賀市（人）
　伊賀市の進学希望者（557人）
　に対する割合

名張市（人）
　名張市の進学希望者（505人）
　に対する割合

合計

573

343
275

38
135 125

491

98

203

459 469

310

183

15

54.0%

32.3%

25.9%

3.6%

12.7% 11.8%

46.2%

9.2%

19.1%

43.2% 44.2%

29.2%

17.2%

1.4%

0

100

200

300

400

500

600

％表示：回答者(1,062 人)に対する割合 



7 
 

《参考：問８「高校に期待する教育」と、問１０「希望する学級数」の関係》 

 

 

 

【伊賀市】  

・楽しく授業を教えてくれる教育   ・化学        ・楽 

・野球が強い高校          ・スポーツ 

 

【名張市】 

・学びたい学科がしっかり身につくか。資格の試験に対応しているか。 

・先生の知識がどれほどの根本からできているのか。 

・基本的な知識から発展した知識も身につく教育 

・確定申告の仕方や政治に関するもの 

・勉強をして頭を良くしたいから   ・将来的に必要となるスキルが身につく 

・楽しさを大事にすること      ・いいも思える 

 

  

９ 質問８で「⑭ その他」を選んだ人は、期待することを書いてください。 

　　　　    　　問８

 問１０

①
自
ら
学
び
続
…

②
自
分
で
問
い
…

③
多
様
な
選
択
…

④
地
域
を
題
材
…

⑤
大
学
や
企
業
…

⑥
人
権
に
対
す
…

⑦
基
本
的
な
知
…

⑧
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
積
…

⑨
広
く
世
界
で
…

⑩
社
会
性
や
協
…

⑪
社
会
人
と
し
…

⑫
特
別
活
動
や
…

⑬
一
人
ひ
と
り
…

⑭
そ
の
他

①　１学級 94 54 39 10 19 23 78 9 37 72 73 46 23 1

を選んだ生徒(177人) 53.1% 30.5% 22.0% 5.6% 10.7% 13.0% 44.1% 5.1% 20.9% 40.7% 41.2% 26.0% 13.0% 0.6%

②　２学級～３学級 248 150 117 16 44 58 211 42 73 189 200 130 81 8

を選んだ生徒(444人) 55.9% 33.8% 26.4% 3.6% 9.9% 13.1% 47.5% 9.5% 16.4% 42.6% 45.0% 29.3% 18.2% 1.8%

③　４学級～６学級 208 126 109 10 68 36 187 43 80 180 179 121 69 6

を選んだ生徒(400人) 52.0% 31.5% 27.3% 2.5% 17.0% 9.0% 46.8% 10.8% 20.0% 45.0% 44.8% 30.3% 17.3% 1.5%

④　７学級以上 23 13 10 2 4 8 15 4 13 18 17 13 10 0

を選んだ生徒(41人) 56.1% 31.7% 24.4% 4.9% 9.8% 19.5% 36.6% 9.8% 31.7% 43.9% 41.5% 31.7% 24.4% 0.0%

573 343 275 38 135 125 491 98 203 459 469 310 183 15

54.0% 32.3% 25.9% 3.6% 12.7% 11.8% 46.2% 9.2% 19.1% 43.2% 44.2% 29.2% 17.2% 1.4%
合計

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

① １学級 ② ２学級～３学級 ③ ４学級～６学級 ④ ７学級以上
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《市別の状況》 

 

 

 
  

10 あなたは、１学年あたりどのくらいの学級数（人数）の高校に入学したいですか。 

質問６の「高校を選ぶときに重視する点」と質問８の「高校に期待する教育」の回答も 

ふまえ、次の中から１つ選んでください。 
① １学級（40 人）                ② ２学級～３学級（80～120 人）  

③ ４学級～６学級（160～240 人）    ④ ７学級以上（280 人～） 

177

444 400

41

16.7%

41.8%
37.7%

3.9%

① １学級

（40人）

② ２学級～３学級

（80～120人）

③ ４学級～６学級

（160～240人）

④ ７学級以上

（280人～）

0

100

200

300

400

500

％表示：回答者(1,062 人)に対する割合 

①　１学級
（40人）

②　２学級～３学級
（80～120人）

③　４学級～６学級
（160～240人）

④　７学級以上
（280人～）

103 232 198 24

18.5% 41.7% 35.5% 4.3%

74 212 202 17

14.7% 42.0% 40.0% 3.4%

177 444 400 41

16.7% 41.8% 37.7% 3.9%

伊賀市（人）
　伊賀市の進学希望者（557人）
　に対する割合

名張市（人）
　名張市の進学希望者（505人）
　に対する割合

合計
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《参考：問４「現在の学級規模」と、問１０「希望する学級数」の関係》 

※令和６年５月１日現在、伊賀地域に第２学年の人数が２４１人以上である中学校はないことから、 

誤回答である可能性が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　問１０
 問４

①　１学級
（40人）

②　２学級～３学級
（80～120人）

③　４学級～６学級
（160～240人）

④　７学級以上
（280人～）

学年の人数が 24 35 8 4
①② 1～40人 33.8% 49.3% 11.3% 5.6%

学年の人数が 37 92 48 5
③ 41～80人 20.3% 50.5% 26.4% 2.7%

学年の人数が 45 169 93 4
④ 81～120人 14.5% 54.3% 29.9% 1.3%

学年の人数が 18 52 64 4
⑤ 121～160人 13.0% 37.7% 46.4% 2.9%

学年の人数が 51 90 186 24
⑥ 161～240人 14.5% 25.6% 53.0% 6.8%

学年の人数が 2 6 1 0
⑦ 241人以上 22.2% 66.7% 11.1% 0.0%

177 444 400 41
16.7% 41.8% 37.7% 3.9%

合計

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

① １学級

（40人）

② ２学級～３学級

（80～120人）

③ ４学級～６学級

（160～240人）

④ ７学級以上

（280人～）

①② 1～40人 ③ 41～80人 ④ 81～120人 ⑤ 121～160人 ⑥ 161～240人 ⑦ 241人以上

※ 

※ 

※ 
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《市別の状況》 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

① 30分以内まで ② 60分以内まで ③ 90分以内まで ④ 120分以内まで ⑤ 121分以上

181 250 92 19 15

32.5% 44.9% 16.5% 3.4% 2.7%

130 211 111 34 19

25.7% 41.8% 22.0% 6.7% 3.8%

311 461 203 53 34

29.3% 43.4% 19.1% 5.0% 3.2%

伊賀市（人）
　伊賀市の進学希望者（557人）
　に対する割合

名張市（人）
　名張市の進学希望者（505人）
　に対する割合

合計

11 あなたは、希望する高校への通学には、片道どの程度の時間までかけることができま 

すか。次の中から１つ選んでください。 
① 30 分以内まで      ② 60 分以内まで      ③ 90 分以内まで 

④ 120 分以内まで     ⑤ 121 分以上 

311

461

203

53 34

29.3%

43.4%

19.1%

5.0% 3.2%

① 30分以内まで ② 60分以内まで ③ 90分以内まで ④ 120分以内まで ⑤ 121分以上

0

100

200

300

400

500

％表示：回答者(1,062 人)に対する割合 
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《市別の状況》 

 

 

 
 

 

 

 

  

12 将来、あなたはどこで生活したり、働いたりしたいですか。次の中から１つ選んでくだ 

さい。 
① 地元（現在住んでいる市町） ② 地元以外の伊賀地域  ③ 伊賀地域以外の三重県内 

④ 県外    ⑤ 海外       ⑥ 一度は地元を離れても、いつかは戻りたい 

⑦ まだ決まっていない、わからない 

103 30 56

288

30 140

429
9.6% 2.8% 5.2%

26.8%

2.8%

13.0%

39.9%

0

100

200

300

400

500

① 地元 ② 伊賀地域 ③ 三重県内 ④ 県外 ⑤ 海外 ⑥ いつかは

戻る

⑦ まだ

わからない

① 地元 ② 伊賀地域 ③ 三重県内 ④ 県外 ⑤ 海外
⑥ いつかは

 戻る
⑦ まだ

わからない

57 19 35 154 22 72 207

10.1% 3.4% 6.2% 27.2% 3.9% 12.7% 36.6%

46 11 21 134 8 68 222

9.0% 2.2% 4.1% 26.3% 1.6% 13.3% 43.5%

103 30 56 288 30 140 429

9.6% 2.8% 5.2% 26.8% 2.8% 13.0% 39.9%

伊賀市（人）
　伊賀市の回答者数に対する割合

名張市（人）
　名張市の回答者数に対する割合

合計

％表示：回答者(1,076 人)に対する割合 
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【伊賀市】 （51 人が回答） 
・17 個の中から 6個選べとか多い質問の中から少ない問数を選択するのは難しいです。好きなだ 

け選ばしていただきたいです。 

・6と８は全部ほしいです 

・aiueo 

・PW が分かりにくい 

・Q12 の質問にも、その他・その他の理由を追加してほしい。 

・ありがとうございました。 

・うざい 

・え、別にない。したいことするだけ 

・ここの高校で良かったと思えるように 

・こんなアンケートいらない 

・べんきょう頑張る 

・何のためのアンケート何ですか・・・・ 

・過ごしやすい将来にしたい 

・学費とかもろもろただにしてください 

・楽しみ 

・高校などへの通学の不便さがいまだに問題である。〈バスの本数などが少なくい、交通費が高 

い）など 

・高校に行ってもできることはなんでも挑戦できる私になりたいです。 

・高校は、菰野高校に進学したいと思っています。将来は、プロ野球選手です。 

・今はまだない 

・最近入りたい会社が決まりました！ 

・志望校に行けるように努力していきたいです。 

・自分の将来のためにもっと頑張っていきたいと感じることができました。 

・充実した学校生活ができるように、地域全ての高校をもっと充実してほしいです。 

・少しずつ高校の進路を考えてきていたのでいい参考に少しなりました。 

・人数が減り高校の数が減ったら、そこに通っていた人がいたり、そこの高校が得意としている 

こといろいろなことがあると思う。それをつぶすと高校の文化や賞、歴史がなくなったり、消 

えてしまうと思う。 

・入りたい高校に行けて、なりたい自分（夢）に向かって進んでいきたいです！ 

・入学したい 

・勉強も大切だけど学校行事が楽しい高校に行きたいと思っています。 

・未だ未発達ではありますが、だからこそ自分の未来を思い描けるようになると良いと思ってい 

ます。 

・友達をいっぱい作りたい 

・陸上を専門的にやれて、ある程度勉強をできれば高校はどこでもいいしまだ決まってないでも 

仕事は、陸上選手になりたいけどなれるか分からないので少し心配です。 

・誰もが通える高校があったらいいなと思う 

・水族館で働きたい 

・難しい 

・寮に入って自立したい 

・特になし いいアンケートでした 

・特にない（他、14 人） 

  

13 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、考えや思いがあれば、書いてくだ

さい。 
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【名張市】 （65 人が回答） 

・あまり考えたことがない内容だったので考えられてよかったです。 

・いじめがあった場合のことは書かれてはないのですが、もしいじめがあったら、どのように対 

処するつもりなのですか？ 

・しっかり学べる様な環境のところでいたいです。 

・しんどくない、綺麗な学校がいい 

・そろそろ志望校や高校に向けて取り組んでいこうと思った 

・プロ野球選手になりたい 

・まだしっかりとした希望校は決まっていなくて、ぼんやりここに行きたいなあ程度なのであま 

りしっかりと質問に答えられていないかもしれない。 

・まだ何をやりたいか、何が適切か、どこで学ぶ、働くかも決まっていませんが、比較的答えや 

すかったと思います。 

・まだ高校も決まってないんやけど 

・もっと自分が行きたい高校に行けるようにして欲しい。自分は行きたい高校に行けないからも 

っと支援とか理解とかをして欲しい 

・わーーーー 

・学びたい学科があるから、そこに向けて頑張ります。 

・楽しくて明るい所に行きたい 

・県外にいきたい高校があればそこにいきたい。 

・好きなことを仕事にしたい 

・高校でサッカーをやりたいからサッカー部に入りたい 

・高校に行っても地域のイベントや祭りを大切にしていきたい 

・高校の中でもそれぞれのなりたいものに合ったコースなどがあると良いと思った。 

・高校は行きたくないしたいこともなりたいものも何もないから高校行かんと働きたい 

・高校も将来の夢もまだ何も決まっていない 

・高校や将来のことについて全く考えていなくて、どこに入ったらいいんだろうとか、何をすれ 

ばいいんだろうとか、受験に受かるだろうかとか、不安になるので、こう言う話があまり好き 

ではないな、と思った 

・高校や将来のことを真剣に考える時期になってきたんだと思った 

・高校卒業をしたい 

・今行きたい高校でがあってずっと勉強している人や、高校で「勉強したい」と思ったり、「高 

校に入ってからバイトしてみたい」と思ったりする人はかなりいると思うけど、そんないっと 

きの夢を育ててきた人たちが否定してしまう現状をどう思うか 

・私は名張高校でファッション専攻に入り、3年生の文化祭で素敵なドレスを作りたいと思って 

います 

・自分が望んでいる高校に行けるように努力する。 

・自分の行きたい高校や将来について考えることが出来たので良かったです。 

・自分の能力や適性に応じた高校に進んで行きたいです。正直、そこそこの高校へ行って、そこ 

そこの収入があれば十分かなと考えています。ですが自分の能力や適性と言っても、能力は伸 

ばすことが出来ますので、「そこそこ」のレベルが今より少し上がれば良いですね。 

・将来、高校に進学するにして、自分が入れてよかったなと思える高校に進学したいです。 

・将来が心配です。自分は勉強が苦手なので高校に行けるかすらもわかりません。でも、受かる 

ように頑張って勉強したりしたいです。 

・将来について考えることができました。ありがとうございました。 

・僕は、難関大学と呼ばれる 10 校への排出の割合が高い高校で、学力を高めたいです。 
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・僕は高校以外の学校もそうですが、何よりも綺麗さが大事だと思います。高校は一度決めてし 

まったらなかなか変えられません。居心地が悪い学校にいても勉強ははかどらないと思いま 

す。なので、これからのはこのアンケートにもあるような充実した教育と綺麗さを兼ね備えた 

高校が増えればいいと思います。 

・名張市立名張高校に行きたいです。お願いします。勉強本当に頑張ります！ 

・付きたい職種や、将来どうしたいかに関しても、質問をす出来だと思う。これからどうしたい 

かなど。 

・将来のことについてわからない 

・将来の夢はそこまで決めてない 

・通学に不便がなく安心して通えるとこ 

・白鳳高校 

・勉強を頑張っていきたい 

・あまりない 

・特にない（他、24 人） 
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紙
し

》 

 

 

 

１ 右枠内のＩＤを書いてください。  

２ 右枠内のＰＷを書いてください。 

３ あなたは、どこに住んでいますか。次の中から１つ選んでください。 

① 伊賀市   ② 名張市 

 

４ あなたの学校の中学２年生は、全体で何人ですか。次の中から１つ選んでください。 

① 20 人以下      ② 21～40 人     ③ 41～80 人    ④ 81～120 人  

⑤ 121～160 人   ⑥ 161～240 人   ⑦ 241 人以上 

 

５ あなたは、中学校卒業後どのような進路を希望しますか。 

  ① 高校等へ進学（質問６以降へ）     ② 就職・その他（質問 12 以降へ） 

 

６ あなたは、高校を選ぶとき何を重視しますか。次の中から６つ以内で選んでください。 

① 学びたい学科やコースがある   ② 確かな学力を身につける授業が充実している   

③ 専門的な知識や技能、資格が習得できる 

④ 自分の興味関心に応じて多様な学びが選択できる 

⑤ 地域と連携した活動が充実している    

⑥ 文化祭や体育祭などの学校行事が充実している   

⑦ 入りたい部活動がある、部活動が活発に行われている 

⑧ 友だちや先輩、先生などとの多くの出会い   

⑨ 一人ひとりの状況に応じて、きめ細かな教育が期待できる 

⑩ 通学のしやすさ・距離   ⑪ 学校の雰囲気・イメージ   ⑫ 施設・設備の充実 

⑬ 進学・就職の実績     ⑭ 自分の適性や能力    

⑮ 先生や保護者、友だち等の周囲の人の意見    ⑯ 学費などの経費負担 

⑰ その他（質問７の自由記述へ） 

 

７ 質問６で「⑰ その他」を選んだ人は、重視する点を書いてください。 

  

ID:  

PW:  

Web アンケート 

伊賀地域の公立中学校２年生のみなさんへ 

○ 二次元コードを読み取り、Ｗｅｂアンケートに回答してください。 

 

伊賀地域高等学校活性化推進協議会 
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８ あなたは、入学する高校にどのような教育を期待しますか。次の中から５つ以内で選ん

でください。 

① 自ら学び続ける力が身につく教育 

② 自分で問いや課題を見つけ、主体的に取り組む力が身につく教育 

③ 多様な選択肢の中から進路を決定する力が身につく教育 

④ 地域を題材として学ぶ教育      ⑤ 大学や企業等と連携・協働して学ぶ教育 

⑥ 人権に対する意識が高まる教育   ⑦ 基本的な知識が身につく教育   

⑧ ＩＣＴを積極的に活用する教育    ⑨ 広く世界で活躍できる力が身につく教育  

⑩ 社会性や協調性、コミュニケーション能力など協働する力が身につく教育 

⑪ 社会人として必要なマナーや礼儀・責任感が身につく教育 

⑫ 特別活動や部活動などを通じて豊かな人間性が身につく教育 

⑬ 一人ひとりの状況に応じて適切な支援が受けられる教育 

⑭ その他（質問９の自由記述へ） 

 

９ 質問８で「⑭ その他」を選んだ人は、期待することを書いてください。 

 

10 あなたは、１学年あたりどのくらいの学級数（人数）の高校に入学したいですか。質問６の

「高校を選ぶときに重視する点」と質問８の「高校に期待する教育」の回答もふまえ、次の中

から１つ選んでください。※高校の学級は、１学級40人を基本としています。 

① １学級（40 人）                ② ２学級～３学級（80～120 人）  

③ ４学級～６学級（160～240 人）    ④ ７学級以上（280 人～） 

 

11 あなたは、希望する高校への通学には、片道どの程度の時間までかけることができま

すか。次の中から１つ選んでください。  

① 30 分以内まで      ② 60 分以内まで      ③ 90 分以内まで 

④ 120 分以内まで      ⑤ 121 分以上 

 

12 将来、あなたはどこで生活したり、働いたりしたいですか。次の中から１つ選んでください。 

① 地元（現在住んでいる市町）  ② 地元以外の伊賀地域  ③ 伊賀地域以外の三重県内 

④ 県外     ⑤ 海外      ⑥ 一度は地元を離れても、いつかは戻りたい 

⑦ まだ決まっていない、わからない 

 

13 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、考えや思いがあれば、書いてください。 

 


